
HODNĚ TVRDÉ SOUSTO V OSTRAVĚ PRO U10 

Ten, kdo čekal, že to s Ostravou bude pohoda podle loňských výsledků, se pochopitelně 

zklamal. Ostrava spojila síly ze všech "přípravek" a dala dohromady hodně silné družstvo, 

opírající se především o důraz ve snaze získat míč (což často kontrastovalo s našimi 

prosebně vztaženými pažemi) a také o pár šikovných individualit, z nichž vynikala především 

vysoká "29". Naopak my jsme mohli proti tomu postavit přece jen větší zápasovou 

zkušenost, ale zase jen pouhých deset hráček, přičemž nejméně u dvou (Viki2 a Majda2) se 

o nějaké zkušenosti nedá mluvit - Majda2 hrála svůj úplně první zápas. Díky 

"šmoulinkovému" střídání jsme si přece jen mohli zátěž rozložit do kratších úseků a netrpěli 

jsme nedostatkem driblujících hráček (podstatně chyběla Majda - 1) 

Ve snaze o rychlost a hru dopředu byla obě družstva vyrovnaná, my jsme si ale přece jen 

vytvořili víc situací 1-0, jen bohužel jejich využití zase vázlo (hlavně u těch, kdo dlouho 

nehrály - Eliška B., Klára). Naopak Happy to v útoku bavilo a v prvním utkání předvedla 

úspěšnou šňůru vlastních zakončení, čímž kompenzovala svoji přece jen menší výkonnost v 

obraně. Náš útok stál tradičně na Nele, v prvním zápase se přidaly zmíněná Happy a Viki1, v 

obraně byly nejviditelnější Eliška B. a Klára. Pochvalu zasluhují jednoznačně obě "dvojky" 

(Majda, Viki), které sice občas byly v šoku z toho, že mají míč, ale nezmatkovaly, dokázaly ho 

většinou správně posunout, nepropadaly v obraně a Majda2 dokonce získala faul a dva 

trestné hody, které vystřelila jako zkušená hráčka (co na tom, že je neproměnila). Domča se 

tradičně v první zápase zahřívala v pozici "letadlo", ve druhém utkání už přece jen byla 

platnější a tři koše byly cenné. Vanda s Eliškou Z. se neztratily, i když od Vandy - klíčové 

hráčky U9 :) se čekalo v individuální hře přece jen trochu víc, z těch několika dvojtaktů měly 

být aspoň dva koše. Ostravské hráčky nás "přeskákaly" aktivitou, k jejich škodě nedokázaly 

spoustu závalů pod našim košem proměnit, ovšem na našem chytání míče nad hlavou 

musíme zapracovat - často jsme byli jen v pozici modlících se a doufajících, že koš nepadne. 

To příště určitě stačit nebude. 

Za čtrnáct dnů nás čeká odveta v Olomouci a už teď se dá říct, že půjde opět o boj, nikdo si 

nemůže myslet, že vítězství přijde samo. 

SBŠ Ostrava - OSK Olomouc 22:41 

Jeřábková 13 - 4/1, Šťastná 12, Bahounková 8, Klonová 6, Šumberová 2 - 2/0, Jančová 0 - 

2/0, Zahradníčková, Píchová, Petrželová, Zajíčková 0 

SBŠ Ostrava - OSK Olomouc 25:39 

Jeřábková 15 -8/5, Píchová 6, Klonová 6, Zahradníčková 4, Šťastná 4, Bahounková 2, 

Šumberová 2 - 2/0, Petrželová, Zajíčková, Jančová 0 

 


